

## 2022 年优秀新闻作品研讨交流推荐表

推荐单位：克拉玛依日报社					
题目	让“富民”与“兴疆”形成良性循环			体裁	评论
作者	唐跃培 胡伟华		编辑	蔡晓青 张晶	
刊出日期	2022 年 1 月 18 日	版次 条数	A05 版 二条	网址	链接
<p><b>作品评介：</b></p> <p>1. 角度独特，主题深刻。透过司空见惯的“好人好事”揭示出“富民”与“兴疆”的内在逻辑关系，可谓透过现象看本质，引人深思，振聋发聩；</p> <p>2. 论据翔实、典型，能充分说明论点；</p> <p>3. 由近及远，由浅入深，娓娓道来又层次清晰、井井有条；</p> <p>4. 语言简洁干净，琅琅上口有质感，“民不富，则疆不兴；疆不兴，何谈长治久安？”这类语言下笔如刀，警策有力。</p>					
<p><b>采编过程及刊后反映：</b></p> <p>2022 年初，新疆各地集中涌现出了几件很有特点的助人为乐、拾金不昧类“好人好事”。作者对相关信息集中梳理并进行深入思考后意识到：对这些“好人好事”的认识，不能只停留在赞扬当事人为新疆的形象增光添彩上，隐藏在这些“好人好事”背后的深层次原因，以及这一原因与落实新时代党的治疆方略、实现社会稳定和长治久安总目标之间的关系，才是最有启发性的新闻价值。在这一认识的基础上，作者经过进一步深入思考后撰写了这篇评论。</p> <p>评论在《克拉玛依日报》刊播后，迅即被“克拉玛依零距离”“克拉玛依日报微信”“嗨克拉玛依”新闻客户端等本地新媒体平台转发，并被百度文库收入新时代干部讲堂文库，形成了集中而广泛的传播效应。</p>					
 <p style="text-align: center;">2023 年 6 月 14 日</p>		<p style="text-align: center;">推荐单位负责人</p> <p style="text-align: center;"><i>蔡晓青</i></p> <p style="text-align: center;">2023 年 6 月 14 日</p>		<p style="text-align: center;">备注</p>	